

Warszawa, dnia. 09.06.2008 r

**DZ/2215/26/78/2008****WYKONAWCY**

**dotyczy:** Odpowiedzi na pytania Wykonawców do SIWZ w przetargu nieograniczonym znak IHiT/P/26/08 na dostawę testów do badań immunodiagnostycznych wraz z dzierżawą dwóch automatycznych analizatorów.

W odpowiedzi na zapytania Wykonawców otrzymane do przetargu nieograniczonego znak IHiT/P/26/08 na dostawę testów do badań immunodiagnostycznych wraz z dzierżawą dwóch automatycznych analizatorów, Instytut Hematologii i Transfuzjologii uprzejmie wyjaśnia:

**1) Dotyczy SIWZ pkt 3.3.4**

*Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby karty charakterystyk substancji niebezpiecznych były dostarczone wraz z pierwszą dostawą?*

**Odpowiedź**

Zamawiający wyraża zgodę.

**2) Dotyczy SIWZ pkt 3.2.6**

*Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby katalogi oferowanych produktów, specyfikacje, metodyki, karty charakterystyki zostały osobno zbindowane i podpisane tylko na pierwszej stronie?*

**Odpowiedź**

Zamawiający wyraża zgodę.

**3) Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie odczynników w poz. 1-4 z minimalnymi terminami ważności 4 miesiące, zgodnie z zaleceniami producenta?****Odpowiedź**

Zamawiający wyraża zgodę.

**4) Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wycenę materiałów zużywalnych niezbędnych do prawidłowej pracy oferowanego analizatora?****Odpowiedź**

Zamawiający wyraża zgodę.

Z-ca DYREKTORA  
Instytutu Hematologii i Transfuzjologii  
d/s techniczno-administracyjnym

mgr Witold Kmiecik

**Oryginał pisma wysłano pocztą**

Prosimy o potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma na nr faksu /022/ 349 62 23

Otrzymano dn.....podpis.....